From:

Sent: Friday, July 1, 2022 1:51 AM
To: i.blagova@sofia.bg

Subject: HosaTa cuctema

VBakaema rocnoska biarosa,
B3ex BammsT u Mein agpec ot caidta Ha gup Or.

bux uckan na xkaxa,ue HOBaTa CUCTEMa HE € JIOM3MHUCIIEHA Hall'bJIHO.l '0BOpH ce,ue 111e uma J1Ba
tuma ounetu 30 u 60. Ho Taka 1m1e mbTHALUTE IIIe TYOST CTPAIIHO MHOTO BPEME JIa MporpaMupaT
crcTeMara Ha YeKUpPaIIUTe YCTPOMCTBA 3a eIMHUS WK Jpyrus Tum ousnetu. [la, B moBeyeTo
BpEMe Ta3M cucTeMa Moe U J1a pabotu.Ho moMucneru cu KakBo I1ie CTaHe B 4yak MUK? Xopara
IIPOCTO HAMA J]a MOT'aT Jia ce KayaT B IPEeBO3HOTO cpelcTBo.IIpeacraBeTu cu KkaBo ce
ciyuBa./leceTku xopa ce KayBaT B MPEBO3HOTO CPECTBO U TPsIOBA MPOrpaMUpPAT KEIAHUS TUIT
Ourner.A cpex MHOTO OT T€3H XOpa IIe UMa M Bb3pPAacTHU rpaxkaanu. /la He TOBOPHM KaKBO IIIE Ce
nonyyu B merporo.lIpennonaram,ue nbTyBaTe C METPOTO B CEIEM U MOJOBUHA CYTPUHTA U
3HaeTe KaKBU CTPYIBAHUS C€ IOJyyaBaT.XopaTa IpOCTO HsMa Jla MOraT Jla CTUTHAT HaBpeMe 3a
pabora.

Mours,moMucaeTe 3a ToBa!

C yBaxenue: Tansa boxukoBa
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